

EDITAL
TOMADA DE PREÇOS Nº. 003/2017

ERRATA

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura de Catalão-GO, designada pelo Decreto nº. 416/2017, vem **RETIFICAR** o Edital de Tomada de Preços em epígrafe, no Memorial Descritivo – Anexo X, Item 6.12. Diversos, pág. 49, na parte **onde se lê**: Será instalada uma fonte luminosa circular de seis metros de diâmetro externo no local da antiga fonte que está inoperante e danificada. A mesma contará com bicos de água e um gêiser, contemplando oito holofotes com iluminação sincronizada; **Leia-se**: Será instalada uma fonte luminosa circular de seis metros de diâmetro externo no local da antiga fonte que está inoperante e danificada. A mesma contará com bicos de água e um gêiser, contemplando 19 (dezenove) holofotes de 10wts com iluminação sincronizada.

Catalão-GO, 19 de setembro de 2017.

Niremberg Antônio Rodrigues Araújo
Presidente